
99.28% 687

0.72% 5

Q1 Are parks, recreation programs, trails and public open space in
Adams Township important to you?

Answered: 692 Skipped: 5

TOTAL 692
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92.04% 636

7.96% 55

0.00% 0

Q2 Do you believe that having quality parks, recreation programs, trails,
and preserved open space:

Answered: 691 Skipped: 6

TOTAL 691
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37.34% 258

23.44% 162

21.85% 151

17.37% 120

Q3 Are you satisfied with the existing facilities at Adams Township
Community Park ?

Answered: 691 Skipped: 6

TOTAL 691
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37.27% 259

33.53% 233

21.58% 150

5.61% 39

1.73% 12

0.29% 2

Q4 How often do you use the Adams Township Community Park?
Answered: 695 Skipped: 2

TOTAL 695
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87.10% 594

72.43% 494

49.71% 339

46.48% 317

15.10% 103

13.05% 89

6.60% 45

Q5 What nearby parks do you visit each year? Check all that you visit
Answered: 682 Skipped: 15

Total Respondents: 682  
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71.32% 485

38.97% 265

37.94% 258

37.21% 253

35.29% 240

22.94% 156

4.26% 29

Q6 What existing facilities do those in your household use?
Answered: 680 Skipped: 17

Total Respondents: 680  
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60.47% 410

59.29% 402

54.87% 372

22.12% 150

9.73% 66

8.55% 58

4.28% 29

Q7 What additional types of trails would you like to see developed in
Adams Township?

Answered: 678 Skipped: 19

Total Respondents: 678  
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69.11% 481
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Q8 What improvements would you like to see in Adams Township
Community Park?

Answered: 696 Skipped: 1

Outd
oor
Swim
m...

Bath
room
Faci
l...

Spla
sh
Pad

Comm
unit
y
C...

Trai
ls

Exer
cise
/Fit
n...

Indo
or
Swim
m...

Sled
ding
Hill

Seas
onal
Ice
Rink

Play
grou
nds

Dog
Park

Ligh
ted
Fiel
ds

Outd
oor
Amph
i...

Lacr
osse
/Soc
c...

Benc
hes
and
T...

Gard
enin
g
&
F...

Natu
re
Play
A...

Open
Spac
e/Un
d...

Dek
Hock
ey
C...

Unor
gani
zed
F...

Park
ing

Pick
le
Ball

Pavi
lion
s

Othe
r
(ple
a...

Perm
anen
t
I...

Skat
e
Park

Hist
oric
al
M...

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Outdoor Swimming Pool 

Bathroom Facilities

Splash Pad

Community Center

Trails 

Exercise/Fitness Facility 

Indoor Swimming Pool 

Sledding Hill

Seasonal Ice Rink

Playgrounds

Dog Park 

Lighted Fields

Outdoor Amphitheater

Lacrosse/Soccer Fields

Benches and Tables 

Gardening & Flowers 

Nature Play Area 

Open Space/Undeveolped Green Space 

Dek Hockey Court

Unorganized Fields for Pick Up Games 

Parking 

Pickle Ball 

Pavilions

Other (please specify)

Permanent Ice Rink

Skate Park 

8 / 19

Adams Township Community Park Master Site Plan Update



6.75% 47

6.32% 44

4.17% 29

Total Respondents: 696  
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69.80% 483

30.20% 209

Q9 Does any member of your family participate in organized sports?
Answered: 692 Skipped: 5
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59.73% 396

50.38% 334

51.89% 344

34.09% 226

6.79% 45

Q10 What recreation program providers do you or members of your
household use in the Adams Township Area?

Answered: 663 Skipped: 34

Total Respondents: 663  
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62.26% 424
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44.05% 300
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Q11 Please check the top areas in which you feel more programs are
needed in Adams Township:

Answered: 681 Skipped: 16

Total Respondents: 681  
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71.64% 495

65.27% 451

25.76% 178

19.83% 137

16.79% 116

11.14% 77

4.05% 28

3.33% 23

2.89% 20

Q12 How do you find information about recreation activities, sports
leagues and special events in Adams Township?

Answered: 691 Skipped: 6

Total Respondents: 691  
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51.15% 355

32.28% 224

14.27% 99

1.73% 12

0.58% 4

Q13 Do you feel a system of trails, greenways and open space
throughout the Township is needed?

Answered: 694 Skipped: 3

TOTAL 694
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73.02% 506

13.71% 95

12.84% 89

0.43% 3

Q14 Do you believe that funding for Adams Township park, recreation
programs and open space should:

Answered: 693 Skipped: 4
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Q15 Please mark the number of people in each age group that lives in
your household.

Answered: 694 Skipped: 3
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84.29% 585

12.10% 84

3.60% 25

Q16 Are you a resident of Adams Township?
Answered: 694 Skipped: 3

TOTAL 694
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32.30% 208

25.47% 164

22.67% 146

19.57% 126

Q17 How long have you lived in Adams Township?
Answered: 644 Skipped: 53

TOTAL 644
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Q18 Are there any other comments you would like to share?
Answered: 311 Skipped: 386
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